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7. modul — 6. melléklet 2. évfolyam

1 mérélap — tanul6/1.

1. Ird le a szamokat egymas mellé!

3. Ennyi ceruza volt.

frd le szamtannyelven!

Valaszolj a kérdésre!

4. Ird le szamtannyelven a feladatot!

Valaszolj a kérdésre!




7. modul — 6. melléklet

2. évfolyam

1 mérélap — tanul6/2.

5. Végezd el a szamoléasokat!
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KERESZTREJTVENY

Vizszintes:
1. 1 hijan 20.

3.6 +6+6.
4. Ennyi Ora van egy napon.

5. Ennyi nap van szeptemberben.

Fiiggoleges:
1. A legkisebb kétjegyti szam.

2. A 30 kisebb paros szdmszomszédja.

3. Kozépen all 11 és 17 kozott.

4. Kett6vel nagyobb szam all a szam
els6 helyén, mint a masodikon.

+

Ird le ide a megtaldlt nyolc szdmot nagysag szerint névekvé sorrendben!
Melyik lehet a kakukktojas? (Mondd meg azt is, hogy miért kakukktojas az!)




7. modul — 7. melléklet 2. évfolyam 2. mérélap — tanul6/1.

1. Mit mond a kép? Ird le tobbféleképpen
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2. Ird a szamokat a megfelel6 helyre!
5 6 12, 19 7 4, 17 20

Paros szamok Paratlan szamok

3. Egy faagon 7 madar iilt. Odarepiilt még nyolc. Hanyan tilnek az agon?
Rajzolj!

Szamolj!

Vélaszolj a kérdésre!




7. modul — 7. melléklet 2. évfolyam 2. mérélap — tanul6/2.

4. Gergének 13 autdja van. Bencének 4-gyel kevesebb. Hany autdja van
Bencének? Hany autdja van a két fianak egytitt?
Rajzolj!

Szamolj!

Valaszolj a kérdésre!

5. Szamitsd ki!

12+ 4|= 4146 +|3 =
9+ |7 = 7'+ 5+ 3 =
3+ 10 = 5+ 6+ 3 =
9 + |8 = 12 -5-/2=
9 - |4 = 17 -9 -4 -=
15 - 3= 7 +/\=12 =
12- 5= 14 -C=9 =
17 -11|= 12+ J+5=20 [ ]=




23. modul — 5. melléklet 2. évfolyam 3. mérélap — tanul6/1.

1. Mit latsz a képeken? Irj réla tobbfélét!

1/0(+[2 0+ 20+ 4+ 6=

imm| imm|
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2. Potold 100-ra!
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23. modul — 5. melléklet

2. évfolyam

3. méré6lap — tanulé/2.

3. Sanyi 43, Szabolcs 62 vadgesztenyét gytjtott. Melyik fianak van tobb gesz-

tenyéje? Mennyivel?

Hany gesztenyéje van a két fitnak egytitt?

4. Szamold ki, tedd igazza!
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47. modul 2. évfolyam 1. mérélap — tanulod

1. mér6lap

Szamlald meg a pottyoket! Ird le, hogy mennyi!
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47. modul 2. évfolyam

Ellenérzé feladatkartyak

1. Mérd meg a rovidebb papircsikot: a _

hossza legyen az 1!

A rovidebb papircsik hossza: ....... piros.

2. Most is a piros rad hossza legyen az 1!
A hosszabb csik megméréshez a z6ld rudakat hasznéld!

A hosszabb papircsik hossza: ....... piros.

A

1. Mérd meg a rovidebb papircsikot: a -

hossza legyen az 1!

A rovidebb papircsik hossza: ....... vilagoskék.

2. Most is a vilagoskék rad hossza legyen az 1!
A hosszabb csik megméréshez a z6ld rudakat hasznéld!

A hosszabb papircsik hossza: ....... vilagoskék.

1. Mérd meg a rovidebb papircsikot: a

hossza legyen az 1!

A rovidebb papircsik hossza: ....... citromsarga.

2. Most is a citromsarga rad hossza legyen az 1!

A hosszabb papircsik hossza: ....... citromsarga.

A hosszabb csik megméréshez a narancssarga rudakat hasznald!




47. modul 2. évfolyam

Ellenérzé feladatkartyak

1. Mérd meg a rovidebb papircsikot: a -

hossza legyen az 1!

A rovidebb papircsik hossza: ....... vilagoskék.

2. Most is a vilagoskék rad hossza legyen az 1!
A hosszabb csik megméréshez a zo6ld rudakat hasznald!

A hosszabb papircsik hossza: ....... vilagoskék.

D




47. modul 2. évfolyam 2. mérélap — tanuld

2. mérolap

1. ird ide a diktalt szamokat!
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4. Szinezd a haz falat, tetejét, ajtajat killonboz6 szintire! (Az ablak maradjon
fehér!) Mindegyik haz mas szinezésti legyen!

Ezek a szinek szerepelhetnek: ’ '

N
/\/\ N

(Nem biztos, hogy mindegyiket ki lehet szinezni méasképpen!)



47. modul 2. évfolyam 3. mérélap — tanul6

3. mérélap

1. Kétfelé valogattak ezeket a lapokat, de egyet rossz helyre tettek. Keresd
meg, hogy melyik az! Rajzold at jo helyre!
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Kijjavitva milyen az 0sszes lap, amelyik a kék lapra kerlt? ...........
Milyen a tobbi mind? ..........ccccviiiiiiniiiiic

2. [tt van tiz szam:

67 || 18 || 76 || 82 || 99 || 21 || 50 || 34 5 43

[rd le koziiliik az 6sszeset,

ide, amelyik benne van ide, amelyik ide, amelyik nem
a 3-as szorzotablaban nagyobb 50-nél nagyobb 50-nél

3. Mit mond a kép?




48. modul 2. évfolyam

4. mérélap — tanulé

4. mérélap

1. Ird le, hogy hany tojast, leg6-elemet, hany forintot mutat a tanité(néni)!

........ tojas | .......tojas | .......lego-elem | ........

lego-elem

........ forint

2. A korong-szamegyenes egy darabjat latod. Egy korongra rairtak, hogy bal-
r0l szamlalva az a harminchetedik. Ird ra mindegyik fehéren hagyott ko-

rongra, hogy az hanyadik!

3. Egy szamtablazatbdl kinagyitottak a jelolt részeket. Ird be a nagyitott négy-

zetekbe a hidnyz6 szamokat!
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4. Készits rajzot a hallott szoveges feladatrél! Ird le szamtannyelven, és oldd

meg!




48. modul 2. évfolyam 5. mérélap — tanul6

5. mér6lap

1. Készits két képet arrol, amit lattal! Nyillal jelold a sorrendet!

frd le szimtannyelven, és oldd meg a feladatot!

VI ALASZ: ettt e e e e e e e e eaaaeaeeeeeeee e e e e e eaaeaaaaaaens

2. Hazz piros nyilat a két kép kozott forditott irdnyban!
Irj le egy sz6t, hogy mi torténhetett a tojasokkal! ............ccocoeun.......

Ird le az Gj torténetet szamtannyelven, és oldd meg!

3. Melyik nagyobb? Ird be a jelbe azt is, hogy mennyivel nagyobb!

30 70 87 82 41 61




48. modul 2. évfolyam 6. mérélap — tanulé

6. mérdlap

1. Zsuzsi megmérte a két kistestvérét, hogy milyen magasak. Dori 92 cm-es,
Peti 87 cm-es. Mennyivel alacsonyabb Peti Dorinal?”

Egészitsd ki a rajzot! Ird oda a neveket is!

Ird le szamfeladattal, és szamitsd ki!

87 cm
Felelj a kérdésre!

2. Mit mond a kép? Irj réla dsszeadast, szorzast, bennfoglalast és egyenld
részekre osztast!

3. Szamolj pontosan! (Ellendrizd!)

45+20 = ....... 38 + 2= ........ 23+ |=63
82— 30 = ... 87 —3 = \ /-7 =
58 +40 = ......... 534+ 4=... D+50 = 66
29 + 60 = ......... 29— 6= ... 79 —( N=19
58 — 40 = ... 96 — 5= ... 38 +( =39



48. modul 2. évfolyam 7. mérélap — tanulé

7. mérolap

1. Sarga és kék szamkartyaid vannak.

4 6|3 1 3 7119

Ird le az osszes kétjegyti szamot, amelynek az elsé szdmjegye a sarga kar-
tyak koziil valo, a masodik a kék lapok koziil!

Milyen lett az 0sszes kétjegyi SZam? ..........cccovviviiiiiiiiniiiniincnne

2. Olvass le szorzast, bennfoglald osztéast és egyenld részekre osztast a szines
rudakrol!

01 23 45 6 7 8 9 1011 1213 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

m [ 1 |
[T
01 23 45 6 7 8 9 1011 1213 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

3. Szamolj pontosan! (Ellendrizd!)

45+ 8= ........ 32-6 = ........ 23+ 8= ...
56 + 9= ... 83 -7 = ......... 34- 9=.....
4+ 38 = ........ 5l1-4=..... 7+28 = ...
69+ 6=..... 9B-6=..... 52— b= ...



49. modul 2. évfolyam 8. mérélap — tanuld

8. mérdlap

1. Gondoltam egy szamra ezek koziil:

60 61 62 63 64 65 66

A szam paros. — Huazd at, amelyik nem lehet az én szdmom!

Tobb tizese van, mint egyese. — Hiizd at, amire ez nem igaz!

Ha o0sszeadod a két szamjegyét, akkor 8-nal nagyobb szamot kapsz. -
Karikazd be a gondolt szdmot!

Irj egy igaz mondatot errél a szamrol!

2. Rajzot készitettem nektek:

magRaa RN A BN BN An Bl AR Mondok egy bennfoglalést:
L] LA L0 LR L] LL 36:9 =

(S Sy Ry ey A

@i M O 0 M W Jelold a rajzon, amit ez kifejez!

Mést isirj a rajerGl

3. Szamolj pontosan! (Ellendrizd!)

26 + 13 = ........ 48 - 15 = ......... 31+ 18 =.........
52 + 28 = ......... 79-34 = ........ 77 -43 = ........
37 + 28 = ........ 81-16 = ......... 51-39 = ........



49. modul 2. évfolyam 9. mérélap — tanul6/1.

9. mérdlap

1. Valogasd kétfelé az allatokat tigy, hogy egyik csoportba ird a négylabtakat,

a masikba a tobbit!
Az allatok:
—
A ;

golya tyak 16 hal  sas katicabogar

ird ide, hogy milyen a tobbi allat!

NEGYLABU

2. a) Az allatkertbe aprilisban 8 Gj nyuszit hoztak. Hany labuk van?

Készits rajzot!

Ird le szamfeladattal, és szamitsd ki!

Valaszolj a kérdésre!




49. modul 2. évfolyam 9. mérélap — tanul6/2.

b) Anna az allatsimogatoban 12 nyuszilabat szamlalt. Hany nyuszi lehe-
tett bent?

Készits rajzot!

[rd le szamfeladattal, és szamitsd ki!

Vélaszolj a kérdésre!

3. Végezd el a miiveleteket! (Ellenérizd!)

32 +39 = ........ 46 + 58 = ......... 27 + ... =42
80-28 = ......... 81-78 = ..ccccc.... + 36 = 67
75-50 = ....... 56 + 27 = ......... 75— e = 48
49 + 37 = ... 93 -67 = ceceeeee. —72 =127

4. Ezagépa <> -ben bedobott szam haromszorosat doja ki a A-ben.

Ol
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) /AN
Ird be a hidnyz6 szamokat! A l

Olsl21 497 0| 6|8
Al 9] 6] 3 27 | 24 12




49. modul 2. évfolyam 10. mérélap — tanulé

10. mérélap O [ ]
1. A gép szabdlya: a @\ -ben bedobott szamot \ l [\ l

megszorozza azzal a szammal, amit a [lll-ban
dobunk be.

Ird be a hianyz6 szamokat!

O | 3 2 7 8 5 9 9
B 2 3 4 7 9 3 6 7
B 12| 6 27 | 35 18

2. A kovetkezo hat szam koziil valogass!
20, 22, 23, 24, 25, 26

Keresd ki azokat, amelyek igazza teszik a nyitott mondatot! Jelold ezeket
piros pottyel a szamegyenesen!
Kék pottyel jelold azokat, amelyek nem teszik igazz4!

73-D<50 D:

| | | | | | | | | | | | | |
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ >

20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

3. Itt van 30 szam.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
l6 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Keress legalabb 6t olyan szampart, amely igazza teszi a nyitott mondatot!

LI+ A =30

>




49, modul

2. évfolyam

1. mérélap — tanuléd

11. mérdlap

1. Mark a hdrom dobozdba Osszesen 18 teniszlabdat tett. Kettébe ugyan-
annyit, a harmadikba 4-et.
Mennyit tehetett az els6be és a masodikba?

Készits rajzot!

Valaszd ki a feladatrol sz616 nyitott mondatot, és ird le, majd oldd meg!

O0+0+4=18

O0+0-4=18

O+ A +4=18

Felelj a kérdésre!

2. Folytasd a sorozatokat egyenld lépésekkel!

a) 32 35 38 41

b) 99 92 85 78




50. modul

2. évfolyam

12. mérélap — tanul6/1.

12. mérdlap

1. Szamolj pontosan! (Ellendrizd!)

2. Figyeld meg, hogy mit csinalhat a gép!

Ird be a hidnyzé szamokat!

24 ... =3
......... 9=5
12 ... =6
......... 7=4

A <
\|/ \|

98ﬁl

N |12 20| 16 |40 | 42| 63 | 36 | 72
Ole a2 s8]6 |7
(Ol 2 5 8

O

3. A gyereknapon a gyerekek minden tombola htizdsanal masképpen csoma-
goltak a lufikat. Hainy csomagba jutott egyforman?

Toltsd ki a tablazatot!
Ennyi lufit | osztottak csomagokba Enny{’csomagba : EltOtt
bel6le egyforman
18 2-esével 9
24 3-asaval
35 7-esével
40 4-esével
48 6-osaval
72 9-esével




50. modul 2. évfolyam 12. mérélap — tanulé/2.

12. mérélap — folytatas

4.Sarinak és Julinak 100-100 Ft-ja volt. Sari 45 Ft-os fiizetet, Juli 32 Ft-os matri-
cat vett.
% Melyikiiknek maradt tobb pénze?
%% Mennyivel tobb maradhatott?

Lerajzoltam a lanyok pénztarcajat.
Annyi pénzérmét htizz at a tarcajukon, amennyi pénzt kiilon-kiilon koltot-
tek!

Sari pénztarcaja Juli pénztarcaja

frd le a feladatot szamtannyelven, és oldd meg!

Valaszolj!




50. modul 2. évfolyam

12. mérélap — tanulé/3.

12. mérdlap - folytatas

5. Maténak 27 kazettaja van, 3-szor annyi, mint Petranak.

Hany kazettdja van Petranak?

Figyelmesen olvasd el még egyszer a torténetet!
Huzd ald a fontos tudnivaldkat!
Készithetsz egyszerti rajzot.

Ird le szdmtannyelven, és oldd meg!

Felelj a kérdésre!




50. modul

2. évfolyam

13. mérélap — tanulé/1.

13. mérélap

1. Irj a képekrél egyenld részekre osztast!
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2. Szamolj pontosan! Ellen6rizd!



50. modul 2. évfolyam 13. mérélap — tanul6/2.

13. mérélap - folytatas

3. Melyik tobb? Azt is ird a jelbe, hogy mennyivel tobb!
Miel6tt elkezdesz szamolni, nézd meg jol a szamokat!

24+6 24+7 24-7 24 -8

31+8 32+8 67 — 39 67— 40
56+28 56+26 67 — 18 67 — 20
39+25 40+24 67 — 28 69 — 30

4. Folytasd ot lappal a kis logikai lapok kirakaséat agy, hogy haromszog utdn
négyszog, négyszog utan kor, kor utan haromszog kovetkezzen! Rajzold le
az utolso lapot!

ARCOCANRC

5. Figyeld meg, mi lehet a szabaly, és folytasd a sorozatot!

35 38 42 47 53

Folytasd mindkét irdnyba a megkezdett sorozatot!

38 47 56




50. modul 2. évfolyam 14. mérélap — tanul6/1.

14. mérdlap

Olvasd el figyelmesen a torténeteket!

1. Az allatkertben nyaron 35 ékszerteknds és 27 mocsari teknds volt kint a ta-
von. Hany tekndst lattak nyaron a latogatok?
Készithetsz egyszerti rajzot.

Ird le a feladatot szamtannyelven, és oldd meg!

Felelj a kérdésre!

2. Az allatkertben a zsirafok ketrece el6tt 36 kisgyerek allt. A majmok mutat-
vanyat 19 gyerek nézte.
Mennyivel tobb gyerek nézte a zsirafokat?

Egészitsd ki a rajzot!
000000000000000
75 000000000000000000000000000000
A S ) S o [ Ay
N
012 5 10 15 20 25 30 35

Ird le a feladatot szdmtannyelven, és oldd meg!

Felelj a kérdésre!




50. modul 2. évfolyam 14. mérélap — tanul6/2.

14. mérdlap - folytatas

3. Az egyik iskola négy masodik osztalydnak ugyanannyi jatékot ajandékoz-
tak a sziilok. Hany jaték jutott egy-egy osztalynak, ha dsszesen 32 jatékot
osztottak szét?

Készithetsz egyszerti rajzot.

ird le a feladatot szamtannyelven, és oldd meg!

Felelj a kérdésre!




50. modul 2. évfolyam 15. mérélap — tanulé

15. mérdlap

1. Olvasd el figyelmesen a szoveges feladatot kétszer!
Aron hétfén 8 tekndst latott az allatkereskedésben. Kedden visszament, s
mar négyszeresére nétt a teknésok szama. Szerdan eladtak 13-at.
Hany tekndsbdl vélaszthatott szerdan Aron?

Készithetsz egyszerti rajzot

frd le a szoveges feladatot szamtannyelven, majd oldd meg!

Felelj a kérdésre!

2. Adok négy szamkartyat:

5 8113719

Alkoss beldliik Gj szamokat 0sszeadassal, kivondssal, szorzassal, osztéassal!
Legalabb négyet, de lehet tobbet is. (Figyelj arra, hogy egy-egy felirasban
barmelyik szam csak egyszer szerepelhet!)




